

Editor's Comment:

I believe that the authors have satisfactorily addressed the points made by the referees. However, there are two corrections that must be made. One is that the 11 figures that appear in the article are not mentioned in the text. These figures must be mentioned in the text. Furthermore, the referencing must be corrected. In the text of the article, the referencing (second name, year) is used, which is correct. But in the references section the referencing by numbering is used. This list should be changed by listing the references in alphabetical order of the second name of the first author of the references, without numbering. I recommend that the authors see the referencing of articles published by JERR.

Once the above is done, the article can be published.

Editor's Details:

Prof. David Armando Contreras-Solorio
Autonomous University of Zacatecas, Mexico.